Head  Qrs U.S. Forces

Plaquemine, La. Aug. 20th 1864

This is to certify that Mr. Edward J. Gay of Iberville Parish. La has during the last six months furnished a large amount of labor from his plantation for the fort at this place, in the shape of men and teams. A much larger number of hands and more teams than furnished by any other planter in the Parish.
Richard G. Shaw

Major 8th US La Army

Carney Post

I’m certifying that the above statement is correct on each and every particular. I would state that when Mr. Gay’s slaves were conscripted Mr. Gay was absent from the Parish in business.
??? Mitchell

Iberville

(on other side of paper) Headqrs. to Dept. of the Gulf (?).

New Orleans Sept. 20th
Mr. Gay of Iberville

Parish, having completed with all the requisitions of the Gov. for labor, will remain undisturbed by any officer of the Gov. except upon specific orders from these Head quarters. Any interference with his labor or his property, is hereby forbidden, except upon the order above specific.
A.P. Bewth 

M.G.C.

Штаб ВС США

Плакмин, Луизиана, 20 августа 1864

Настоящим удостоверяется, что м-р Эдвард Дж. Гэй из прихода Ибервилль, Луизиана, уже в течение последних шести месяцев поставляет большое количество рабочей силы с его плантации для форта в этой местности, в составе людей и упряжек. Гораздо большее число рабочих рук и упряжек, чем предоставлено любым другим плантатором в приходе.

Ричард Г. Шоу

Майор Восьмой армии США в Луизиане
Карни Пост
Я удостоверяю, что приведенное выше заявление верно во всех подробностях. Я бы утверждал, что рабы мистера Гэя были мобилизованы в то время, как м-р Гэй покидал приход по делам.

? ? ? Митчелл

Ибервилль
(на обратной стороне бумаги) Штаб департамента Залива.

Новый Орлеан, 20 сентября

М-р Гэй из Ибервилля
Приход, выполнив все требования губернатора по труду, останется нетронутым любым должностным лицом губернатора, кроме конкретных заказов от штаб-квартиры. Любое вмешательство в его труд или его имущество настоящим запрещено, за исключением случаев, когда отдан особый приказ свыше.

А.П. Бьюс
http://www.louisianadigitallibrary.org/cdm/compoundobject/collection/p15140coll10/id/392/rec/4
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