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Магнолиевый сон свободных жителей Юга.

Существует американская метафора для романтизации южного прошлого – «магнолиевый сон» или «магнолиевая мечта». Происходит она от магнолий, которые росли в саду у Джефферсона Дэвиса, писавшего в 1880-е годы воспоминания о сокрушенной прекрасной и возвышенной цивилизации Юга, которой не дали подняться. На почве подобного восприятия не только у бывшего Президента Конфедерации, а и у многих ее граждан возникали пересказы из поколения в поколение, породившие «Унесенные ветром», и очаровательную сказку, в которой единственной ценностью были эмоции: любовь и ненависть, верность и предательство, честь и подлость, храбрость Кавалеров  и утонченность Дам. Сказку об аристократах Нового Света, в котором законодательно было упразднено дворянство, причем сказку не вымышленную, а некогда существовавшую, но трагически поверженную. Потомки, игнорируя систему рабства, заложенную в основание магнолиевого сна, стали испытывать восхищение таким способом жизни, недоступным простым людям. Северные историки не уставали напоминать – и взялись за это дело заново в наше время – что пребывать в состоянии романтической дрёмы можно было, только тратя деньги от бесконечного природного ресурса «хлопок», который добывался с помощью бесконечного человеческого ресурса «рабы». И это – в то время, как деловитый Север покорял природу, прокладывал железнодорожные пути сообщения и натягивал телеграфные линии, в общем, всячески двигал прогресс собственным потом и кровью, а не рабским трудом. Истина, как всегда, где-то посредине, всяк хвалит свой шесток, а мы вернёмся к романтическому представлению о Юге, к магнолиевой мечте, чтобы понять ее, понять, чем жили и за что умирали патриоты Края Хлопка. В первую очередь мы хотим воссоздать сказку из исторической реальности, восстановить культуру прошедших дней, а заодно и задаться гуманитарными вопросами: как вышло так, что случился раскол нации на две неравные части.
 На деле, процент хрестоматийных плантаторов, владевших армиями рабов, был весьма мал: в число плантаторов входили все, кто использовал неоплачиваемый труд чернокожего населения для посадки основных культур, выращиваемых для еды и на продажу, даже если рабов было всего несколько. Тех, кто владел одним-двумя рабами, явно не причисляли к элите. Но сама возможность обладать людьми другой расы была заметной границой общественного разделения; большинство южан были удельными фермерами, рабочими или конторскими служащими – но, ни один белый человек не был лакеем или бесправным живым инструментом в хозяйстве другого. Это как раз и было одним из значений той Свободы, за которую сражались в войне за Независимость колонисты – чтобы белый из-за океана не владел белым здесь. Дальше в силу вступали фильтры уровней общества: количество денег, знатность рода и умение подать себя в компании придирчивых людей. При демократии, в которой не существовало более титулов, понятие знатности рода строилось скорее на том, в каком веке предок прибыл из Европы, и каково общее влияние рода на политику в штате, например. О том, как правильно создать имидж, специально писали книги, создавая искусственные препятствия смешению классов.
Воссоздать в ходе бального проекта зарождение и развитие этой системы тонкостей на фоне военных действий в стране мы и ставим себе целью.

Ролевая игра в письмах и на балу 

Общие положения

Организаторы не заставляют участвовать в игре или обмене письмами всех подряд.

Тем не менее, для желающих играть в общество и общение мы подготовили достаточно подробную базу для старта. Социальная модель, конечно, не идеальная, и представляет в большой степени видение организаторов, а не достоверную историческую картинку – но мы старались приблизиться к последней как можно больше. 
Все представленные на балу персонажи – высший свет и люди, вхожие в него: юристы, врачи, художники, владельцы крупных торговых компаний или газет. Хотя танцевать любили в те времена все жители США, но в чем проявлялись европейские корни общества, так это в классовой сегрегации – и пышные балы закатывал только высший свет. То есть, плантаторы или очень богатые специалисты, как уже было упомянуто. Средний класс же стремился на подобные балы попасть, в надежде найти свою выгоду, а то и получить общественное повышение, и искусственно продвинуться в ряды высшего класса – не по рождению, но путем нужных закомств, браков, деловых контрактов. 
Персонажи наши связаны (сделаем такое допущение в рамках бала) личным знакомством или рекомендацией уже знакомого человека. Никаких фермеров или кочегаров, и даже бедных конторских служащих тут не встретить – разве что кто-то додумался привести с собой приятеля или подчиненного, представителя печатного ремесла, но таких личностей на балу будет меньшинство. 
Подробнее о шести классах жителей Юга можно прочесть в разделе «Слои общества».

Как определиться с персонажем, и что можно делать в ходе ролевой игры? 

· если вы хотите просто потанцевать на самом балу, но не хотите возиться и вовлекаться до бала, то выберите себе персонажа без истории (они отмечены *) – но поддерживать общую атмосферу и не говорить ничего «по жизни», когда вокруг вас все в ролях, вы, все же, обязаны; 

· если вы хотите немного поиграть, пообщаться в персонаже, но не погружаться в «жизнь семьи» и не заводить множество друзей и родственников заранее – выберите одного из персонажей-одиночек, создайте историю его вхождения в сплоченный высший свет, «расскажите» ее на балу;

· если вы хотите поиграть основательно – выберите себе роль из числа людей, принадлежащих к семейству, большому или малому и вовлекайтесь в социальные связи, переписку с друзьями из других семейств (или даже с северянами, но об этом ниже), сплетни и семейные сборы за чаем и кофе, блюдите этикет, манеры и все те общественные условности, которые были в моде в те времена. Если о персонаже из семейства нет никаких данных, но вы хотите быть вместе с этим семейством, свяжитесь с организаторами, мы проработаем историю. учтите, есть часть вакантных мест в семействах – не обозначенные жены и мужья детей элиты, например;
· если хотите проявить фантазию, можно заявиться и кем-то, кого в списке нет, при наличии исследованной или выдуманной и обоснованной исторически биографии, но сначала организаторы ждут заявок по списку.  

Таблицу персонажей нужно превратить в некий театр, драматизировать, наполнить жизнью: ожиданиями, слухами и сплетнями, словами любви и поддержки, или ревности и угроз – все это до бала достижимо как в письмах, так и в инсценировках встреч. 

Интересным моментом можно назвать переписку между разными штатами – так как персонажей Севера на следующем балу будут исполнять порой те же люди, что и персонажей Юга (а в подготовке они будут существовать еще до него). Возможна ситуация, в которой два человека могут быть «накрест» друзьями с «той стороны» между собой, то есть, писать друг другу письма с Севера на Юг и обратно по очереди. За возникающие в результате подобной переписки психические расстройства организаторы бала ответственности не несут, используйте это на свой страх и риск. 
Персонаж из влиятельной семьи плантаторов не может восприниматься обществом как некто отдельный – за ним стоит имя и история нескольких поколений его славных предков. Скорее всего, представители старшего поколения занимали или занимают должности в учреждениях власти, и от их решений зависят порой судьбы всего штата, хорошо знакомы между собой, а также имеют дружественные или родственные связи с семействами предводителей войны за Независимость. Поэтому бросить тень на такой род – недопустимо. 
Плантаторы и их родственники предпочтительнее на раннем этапе выбора, чем творческие люди, количество и соотношение которых будет регламентировано числом участников бала 

Структура общества

Важно понять, что мы создаем не толпу отдельных персонажей, а некую связную модель с вертикальными и горизонтальными связями общения, построенную на ряде игровых допущений. Проще говоря, весьма многих вероятных на наших балах знакомств в реальности не было, но мы предполагаем, что так случилось, что эти люди познакомились. Что означает такая структура? Подчинение младших воле старших, на что уже был намек выше, и перемещение информации о разных интересных событиях между равными или дружественными лицами. 
Для ясности, кто кому приходится кем, в списке персонажей ветвистых семейств указаны кое-где даже умершие родственники (они выделены курсивом и зачеркиванием). Богатство и обеспеченность означает (парадоксально, как и крайняя бедность) многодетность. Часть потомков выдающихся фамилий уже достигли того возраста, чтобы быть персонажами на балу, поэтому они включены в список. Информации об этих личностях (они отмечены *) нет или крайне мало, но по общей логике уклада жизни, у них уже должны быть мужья, жены и даже свои дети. Если таковые не указаны, то их можно придумать и заявить, выбрав, например, из другого семейства, богатого подобными «валентными» персоналиями, или осчастливив кого-то из одиночек (все эти связи нужно обсуждать с организаторами, чтобы не случился совсем уж мезальянс).
Если глава семьи – пожилой персонаж, в роли коего никто не хочет появиться на балу, то в ходе переписки его роль может взять на себя кто-то еще. Например, представитель того же семейства, либо участник, который не собирается на бал, но заинтересован в переписке. 

Курсивом в биографиях отмечены справочные персонажи, например, слишком маленькие дети, или те, которые еще не родились, а также, иногда, курсивом написаны любопытные данные о событиях дальнейшей жизни персонажей – сугубо для интересующихся.
Биографии охватывают чаще всего отрезок истории персонажа по 1861 год включительно, учитывая что второе отделение бала будет посвящено событиям середины этого года, но в некоторых случаях оставлена несколько более поздняя информация, чтобы персонаж мог поговорить о своих планах на балу, например (отмечено курсивом или вынесено в раздел «Историческая справка»). 

Будут ли квесты? 
Квестов, как таковых, нет, но вы можете, при желании, исполнить одну из логичных линий поведения. 

Поведение персонажей обусловлено наличием в обществе фильтров, проходить через которые помогают не только деньги или родственные связи, но и удачные моменты общения.

Вот несколько простых примеров (желающим организаторы могут придумать дополнительные персонализированные ролевые завязки): 
1. Если вы – богатый плантатор с большим количеством дочерей, то вы хотите выдать их замуж, в порядке старшинства, желательно. 

2. Если вы – промышленник, желающий поднимать экономику Юга собственными заводами, то можете хотеть заполучить выгодный контракт на поставку сырья для своей фабрики. 

3. Если вы – небогатый, но уже заявивший о себе, одинокий художник, то вы не прочь жениться на дочери плантатора. Или хотя бы написать ее портрет за большие деньги.

4. Если вы – жена кого-то из этих господ, ведите себя сообразно классу, сплетничайте, будьте самой красивой, занимайтесь благотворительностью, проявляйте себя, как личность, желательно, с хорошей стороны. 

5. Если вы – юная особа с характером и особым мнением, которое не боитесь высказать окружающим, будьте готовы к конфронтации с обществом, и к тому, что или репутация вашей семьи пострадает, или пострадаете вы в угоду репутации. 
Дополнительная информация

Слои общества

Южное общество в предвоенные годы было разделено на шесть классов, общих для всех штатов, хоть ив разном процентном соотношении для каждого штата. 
1. Плантаторы, так называемая аристократия или элита (владели одной или несколькими плантациями и более, чем 20-ю рабами), а также личности с высоким доходом или влиянием, занимающиеся политикой, правом или медициной. Некоторые совмещали плантации и политику, например. В любом случае, это однозначно правящий класс, задействованный непосредственно в управлении жизнью и законодательством своего штата, округа, прихода – так повелось еще со времен Войны за Независимость, которую начали, фактически, южные плантаторы. Также высший класс был самым малочисленным (порядка 5%), а хрестоматийных владельцев сотен рабов насчитывались единицы. По происхождению большинство из них, кто жил в Луизиане, были креолами – потомками французских или испанских колонистов, родившимися уже на новой земле, поэтому в отношении принадлежности к высшему классу речь заходила иногда и о «породе» или благородстве по праву рождения. 
2. Средний класс был весьма похож на высший. Также состоял из плантаторов (с численностью рабов менее 20-и, а скорее всего, 1-2) и деятелей политики, юридической практики и медицины, имевших некоторый капитал и признание, но не обладающих влиянием на уровне штата. Многие из этих людей были непосредственными иммигрантами из Европы, и стремились к тому, чтобы перейти в разряд того класса, на который не только походили экономически, но и старались всячески подражать. Эти люди составляли еще порядка 25% белого населения.
3. Наиболее многочисленным (порядка 60%) общественным подразделением был класс «свободных простолюдинов», куда входили фермеры-йомены (yeoman farmers), обрабатывавшие самостоятельно свой участок без труда рабов, и квалифицированные работники, в частности, морские и речные механики, а также ремесленники, мелкие торговцы, и даже журналисты. Иначе говоря, все, кто работали на себя и были независимыми, хоть и не хватали с неба звезд. Политически эти люди приравнивались к более высоким классам в своих конституционных правах, поэтому жаловаться им было особо не на что – но зависть к и стремление сравняться с более высокопоставленными людьми присутствовали. Упомянутые фермеры составляли костяк экономики Юга, по мнению многих авторов научных работ, а романтизированный образ плантатора, владыки мира, появился уже с художественной литературе – и в ХХ веке. 
4. Низший класс белых людей, всего 5-10% наполняли собой неквалифицированные рабочие и безземельные наемные фермеры. Поддерживали плантаторскую элиту, так как та давала им возможность быть хоть чуточку выше статуса рабов.
5. Свободные цветные люди присутствовали в весьма разном количестве в разных штатах, в Луизиане их было чуть ли не больше всего, так как законы о добровольном освобождении рабов (manumission) действовали тут еще со времен первых колоний.

6. Чернокожие рабы – люди, по закону считающиеся движимым имуществом и самовоспроизводящимся ресурсом, труд которых отчуждался их владельцами полностью.

Среди гостей бала, естественно, будет преобладать первый класс с некоторым количеством людей из второго. Часть персонажей и их связей с хозяевами бала привлечены произволом организаторов для создания более широкой и эклектичной картины эпохи, но вряд ли могли оказаться в гостях у плантаторов, стремившихся отгородиться даже от среднего класса, исторически.

Взаимодействие классов было активнее снизу вверх, чем сверху вниз, раз уж об этом зашла речь. То есть, все классы стремились расти и переходить в более выгодные для себя сословия, руководствуясь принципами равенства, заложенными в Конституции (все равны, но есть условия получения равенства, грубо говоря), но при этом стремились противодействовать переходу в свои ряды представителей класса ниже. Выходит так, что высший класс, которому расти было некуда, активно подавлял попытки среднего класса слиться с ним, и держал все остальные классы в подчинении через эту прослойку. Единственным орудием создания социального неравенства в обществе декларируемого равенства были подчеркнутые манеры и демонстрация здравого смысла и интеллекта (непосредственно связанных с управлением государством и выживанием всего общества еще в документах XVIII века – см. «Bowing to Necessities» и «Notes on Virginia»). 
Трудности перевода
Среди предложенных персонажей много юристов, в биографии каждого из которых есть одна любопытная фраза. «Был допущен в зал суда» (англ. “admitted to bar”) – идиома, означающая успешную сдачу адвокатского экзамена, отделяющего студента от практики. Происходит, вероятнее всего, от деревянной перекладины (англ., bar), которой исторически суды Англии и США отделяли зал заседания со всеми, кто имел там право находиться (свидетели, служители права или родственники подсудимых и истцов) от зевак и студентов юридических учебных заведений. Также, это может означать «быть допущенным к ограде судейской зоны или кресла свидетеля» - что, в любом случае, подразумевает быть практикующим адвокатом. 
Приходы (округа) – административно-церковные территориальные единицы.

Байю – заболоченные местности, возникающие на излучинах и заливах реки, в частности, великой Миссиссиппи, в окрестнстях Нового Орлеана их множество, и они имеют собственные названия. 
Источники персонажей

Почти все персонажи взяты с сайта истории Луизианы: http://www.lahistory.org/site18.php, только семейство Мэйн происходит из сериала «Север и Юг» по книгам Дж. Джейкса. Некоторые исторические личности любезно предоставлены Википедией. 
Таблица персонажей 

Семейства плантаторов. 

Семейство Мэйн (Maine) 

Глава - Орри Мэйн, 1821 г. р., хлопковый плантатор из Южной Каролины, хозяин имения «Монт Ройал», лучший друг и соученик по Вест-Пойнту Джорджа Хазарда, приятель Альфреда и Салли Роман. 
Мадлен Фабрей Ла Мотт Мэйн, 1826 г. р., его супруга.

Чарли Мэйн, 1836 г. р., его двоюродный брат, студент Вест-Пойнта. 

Эштон Мэйн Хантон, сестра Орри, 1834 г. р., жена политика Джеймса Хантона.

Бретт Мэйн, младшая сестра Орри, 1836 г. р., помолвлена с Билли Хазардом. 

Джеймс Хантон, 1827 г. р., политик-сецессионист.
Семейство Роман (Roman) 

У покойного патриарха этого семейства было трое детей. Имена глав двух ветвей семейства подчеркнуты.
I. Андре Бьенвеню (Andre Bienvenu), 1795 г. р., глава первой ветви. Сахарный плантатор, политик, губернатор Луизианы, противник Сецессии. Может быть неигровым персонажем.
Эме Франсуаза Парен (Aimée Françoise Parent), жена Андре. 
i. Альфред, их старший сын, 1824 г. р., юрист. 

Салли Ретт (Sallie Rhett) из Чарльстона, Юж. Каролина, жена Альфреда.
ii. Чарльз, их младший сын.*
II. Жак Телесфор (Jacques Telesphore), средний сын основателя (1800-1848)

Селина Пилье (Marie Thérèse Celina Josephine Pilie), вдова Жака Телесфора.
i. Генри (Анри), их сын, 1838 г. р. Сахарный плантатор, унаследовал имение отца, взял на себя роль главы второй ветви в юном возрасте. Племянник А. Б. Романа
ii. Октави (Octavie), их дочь.*
Вышла замуж за Филиппа Бьюкэнена (Philip Buchanan)*
iii. Луиз (Louise), их дочь.*
III. (Жозефина, супруга плантатора Франсуа Габриеля «Валькёра» Эми (Francois Gabriel "Valcour" Aime) – см. там)
Семейство Эми (Aime) 

Франсуа Валькёр Эми (François Valcour Aime), глава семьи,, плантатор , филантроп . 1798 г. р.

Жозефина Роман, его жена; сестра губернатора А. Б. Романа, тётка Альфреда Романа (см.). 
Их дети: 

i. Эдвиж (Edwige, р. 1819), замужем*;
Ее дочь, Элси Фортье, Alcée Fortier *
ii. Жозефина (Joséphine , р. 1821), замужем*; 

iii. Фелисите Эмма (Félicité Emma, р. 1823 ), замужем*; 

iv. Фелиси (Félicie , р. 1825), замужем*; 

v. Габриэль (Gabriel, р. 1826), вероятно, женат* .

Семейство Киттредж (Kittredge) 

Эбенизер Итон Киттредж (Ebenezer Eaton), глава семьи, плантатор, также получил лицензию для занятий медицинской практикой и исследованиями. 1799 г. р. (Может быть неигровым персонажем)
Первая жена (имя не указано) умерла в 1836 г., их дети:

i. Элизабет Итон – 1822 г. р.*

ii. Мария-Луиза – 1825 г. р.*

iii. Орвилл Майло – 1827 г. р.*

iv. Джозеф Киркленд – 1830 г. р.* 

v. Оливия Коринна – 1835 г. р.*

Вторая жена, Энн Элизабет Келли (1819 г. р.), их взрослые дети (всех на начало бала восемь):

i. Мери-Энн 1840*

ii. Генри Итон 1842*

Семейство Пату (Patout)

Глава семейства - Наполеона Женевьева «Апполин» Фурнье Пату (Napoléone Geneviève "Appoline" Fournier), плантаторша. 1805г. р., вдова Пьера Симеона Пату (она может быть неигровым персонажем).
Их дети: 

i. Пьер Симеон-мл (Pierre Simeon, Jr., 1827)* 

ii. Полин Адель (Pauline Adèle, 1828)* 

iii. Арман Ипполит (Armand Hippolite) –делец. 1830 г.р. Управлящий плантацией после смерти отца в 1847.

Жена Мэри Энн Швинг из Гросс Тете (Mary Ann Schwing of Grosse Tête, La.) У них с Арманом пятеро маленьких детей на начало бала.
iv. Зелия Ирма (Zelie Irma, 1832), замужем* 

v. Феликс (Félix) 

vi. Ортанз (Hortense, год рождения неизвестен)*, 

vii. Элен Корали (Hélène Coralie, 1837)*, 

viii. Флорестина Клеменс (Florestine Clémence, 1838)*, 

ix. Зюлме (Zulmée, 1841)*, 

Пьер Симеон Пату был женат дважды:

Первая жена Мария Луиза Морель умерла в 1823г. Дети от брака с ней: 

i. Изадора (1820)*, 

ii. Арман Филипп (1822)*

iii. Луи Франсуа (1823)*. 

Малые семьи и одинокие плантаторы. 

Дениел Дадли Эвери (Daniel Dudley Avery), плантатор, судья, политик. 1810 г. р.
Жена Сара Крейг Марш (Sarah Craig Marsh), есть дети, в том числе:
Дадли Эвери-мл., студент, военный, 1842 г. р., на войну записался в 1861г., служил в Четвертом пехотном полку Луизианы; избран лейтенантом 18 полка Луизианы. 

Виктор Дебушель (Victor Debouchel), писатель. Родился в Лионе, Франция, 1820 г. 

Жена (имя не указано*),есть сын:

Онезим (Onézime) Дебушель, 1848г.р. (роль для ребенка) 

Юджин Уаггаман (Eugene Waggaman), плантатор, военный, происходит из знатного рода. Родился в Новом Орлеане в 1826 г. Член законодательного собрания штата, 1858-1859 гг. Капитан 1 отряда Десятого пехотного полка Луизианы с 22 июля 1861г.

Жена Фелиси Совэ (Félicie Sauvé).

Шестеро детей: Вильям, Мария, Кристина, Альберт, Чарльз и Франк.

Джордж Белл Ньюелл Уэйлс (George Bell Newell Wailes), адвокат, плантатор, военный, политик и журналист. Родился в штате Миссисипи в 1828 г.
Жена Юфимия Сесилия Кроппер из Луизианы (Euphemie Cecilia Cropper of Plaquemine).

Томас Андерсон (Thomas C Anderson), плантатор и политик. 

Родился в Виржинии в 1821г. Поначалу был противником Сецессии, но, тем не менее, поддерживал Конфедерацию и некоторое время даже служил в ее армии.
Франклин Китчелл Гарднер (Franklin Kitchell Gardner), плантатор, военный. Родился в Нью-Йорке в 1823 г.
Жена - Мария Селестина Матильда Мутон (Marie Celestine Mathilde Mouton)
Эдмунд Томас Кинг (Edmund Thomas King) – военный и бизнесмен. Неудачно баллотировался на выборах после сецессии Южных штатов в 1861

Родился в 1822 г. в штате Алабама.

Брат Вильяма Вудстона Кинга - блестящего юриста и политика из Нового Орлеана. 

Жена - Маргарет Энн Марш 
Дети: Генри, Эдмунд  Т. Кинг

Жозеф Адриен Нуньез (Joseph Adrien Nuñez)*, плантатор, ранчеро (животновод) и политик. Родился в Луизиане,в 1828 г. Владеет плантацией «Live Oak» («Живой дуб»).

Жена Оливия Гуидри* 
Дети (всех семь): 
Элоди (Elodie,1849)*

Элизабет Бельзир (Elizabeth Belzire ,1851)*

Джон Семюел Уоллис (John Samuel Wallis), торговец и плантатор. Родился в Мериленде, 1825 г.

Зебулон Йорк (Zebulon York), адвокат, плантатор. Родился в Мериленде, 1819 г. 

Организовал отряд пехоты в начале Гражданской Войны. 

А.М.Хаас, (Haas), плантатор. Родился в Эльзасе, Франция, в 1833 г. Полковник армии Конфедерации.

Сэмюэл Лоуренс ДЖЕЙМС, инженер-строитель, плантатор. Родился в штате Теннеси, 1834 г. 
Жена Эмма Д. Харт*
Дети: Сэмюэл Лоуренс, и две дочери.* 
Жан-Октав Андри (Jean-Octave Andry), сын плантатора.

Жена Лаура Андри (Laure Andry), учительница.1829 г. р. (биографию см. в «Творческой касте»)
Юристы, политики, врачи, пресса

Люди, составляющие высший и средне-высший класс

Томас Дженкинс Семмз (Thomas Jenkins Semmes), юрист, политик, 1824 г. р.

Луи Пласид Канонь (Louis Placide Canogne), редактор, преподаватель, драматург, политик, 1822 г. р.

Жена - Элоиза Альпен (Héloïse Halphen)
Стэнфорд Эмерсон Шайе ( Stanford Emerson Chaille), доктор, ученый-исследователь, академический и медицинский администратор, 1830 г. р., вдовец.
Ипполит-Прюдан де Ботт (Hippolyte-Prudent de Bautte), журналист, писатель, главный редактор и основатель многих известных газет, в частности, «Лё Мэшасэбэ». 1821 г. р.

Жена - Артемиза Ландри
Джеймс Оскар Никсон (James Oscar Nixon), журналист, 1822 г. р.

Жена - Марта Инскип (Martha Inskip).
Дети: две дочери и сын, Дж. Оскар мл. 

Дэвид Брэдфют Пенн (David Bradfute Penn), бизнесмен, солдат и политик, 1836 г. р.

Жан-Анри Виньо (Jean-Henri Vignaud), журналист, дипломат, историк, драматург, 1830 г. р.

Генри Кастелланос (Henry C. Castellanos) Адвокат, журналист. Родился в Н. О. 12 декабря 1827г

Джеймс Биддл Юстис (James Biddle Eustis), адвокат, политик и дипломат. Родился в Новом Орлеане 27 августа 1834 г,

Сэмюэл Клеменс (Samuel Langhorne Clemens), лоцман, журналист. Родился в Миссури в 1835 г. 

Томас Сойер (Thomas Sawyer), журналист. Родился в Миссури, в 1835 г. 

Жена Ребекка Сойер (Rebecca Sawyer), в девичестве Тетчер, 1835 г. р.

Творческая каста. 

Эдвард Эверар Арнольд (Edward Everard Arnold), художник и литограф. Родился в Германии в 1820х.

Вильям Х. Бэйкер (William H. Baker), сезонный художник, портретист. Родился, вероятнее всего, в Нью-Йорке, 1825.

Жорж Давид Кулон (George David Coulon), художник. Родился во Франции в 1822 г.;

Ришар Клагю (Richard Clague), художник, военный. Родился во Франции в 1821 г,

Вильям Нойзер (William Neuser), художник, портретист, пейзажист; также рисовал вывески и занимался реставрацией. Родился в Германии, в 1833 г. 

Ахилл Переллли (Achille Perelli), скульптор, учитель искусств, художник. Родился Италии в1822 г.

Жюль Мануврие (Julius Manouvrier), литограф. Родился в Пруссии в 1816 г. 

Жена Жозефина (1824 г. р.), уроженка штата Индиана. 

Четверо детей. 
Жорж Филипп Мануврие (George Philippe Manouvrier), композитор. Брат Жюля Мануврие. 

Теодор фон Ла Гаш (Theodore von La Hache) - композитор, органист, учитель музыки. Родился в Дрездене в 1822 г.

Эжен Шассеньяк (Eugène Chassaignac), композитор и музыкальный критик. Родился во Франции в 1820 г .

Ада Айзекс Менкен (Adah Isaacs Menken), актриса, поэтесса. Родилась в пригороде Нового Орлеана в 1835 г. 

Гальер, Джеймс мл., архитектор, военный. Родился в Англии в 1827 г.

Биографии

Семейства плантаторов.

Семейство Мейн (Maine) 
Орри Мэйн, плантатор из Южной Каролины, 1821 г. р.,  хозяин имения «Монт Ройал», лучший друг и соученик по Вест-Пойнту Джорджа Хазарда, приятель планатора Романа. Участвовал в войне с Мексикой, был тяжело ранен в одной из битв, с тех пор хромает. В 1859 женился на Мадлен. В 1861-м – получил приглашение в штаб армии Конфедерации в чине генерала, но еще не принял его, стараясь занимать мирную позицию в вопросе отделения южных штатов. 

Мадлен Фабрей Ла Мотт Мэйн, супруга Орри Мэйна. Говорят, что ранее она была женой плантатора Джастина Ла Мотта, который погиб в результате ссоры с Орри Мэйном, а, возможно, это был просто несчастный случай.

1859 - 33 года, недавно вышла замуж за Орри. 

Чарли Мэйн, его двоюродный брат, известный в прошлом забияка и дуэлянт. 

1859 -23 года,  учится в Вест-Пойнте; 

1861 – закончил учебу, с началом войны поступил на службу.

Эштон Мэйн Хантон, сестра Орри, знаменита своим капризным характером, требовательным подходом к людям и обширным роскошным гардеробом, регулярно пополняемым за счет супруга, политика Джеймса Хантона.

1859 -25 лет, 

Бретт Мэйн, младшая сестра Орри

1859 -23 года, помолвлена с Билли Хазардом. 

Джеймс Хантон, политик, пламенный оратор, один из основных двигателей отделения южных штатов. С другой стороны, ходят слухи, что он всецело зависит от мнения свой жены.  

Семейство Роман (Roman)

Основатель рода - Ноэль Роман (Noël Roman),буржуа из г. Гренобль во Франции.

Его внук, Жак Роман (Jacques Etienne Roman), поселился в Луизиане в 1700-е, был известен своими огромными стадами крупного скота и сахарной плантацией в приходе Св. Иакова (St. James Parish). Был женат на Мари Луиз Патэн (Marie Louise Patin). Его дети последовали по стопам отца и стали сахарными плантаторами, а кроме этого, отыгрывали важные роли в жизни штата Луизиана:

Глава 1й - Андре Бьенвеню (Andre Bienvenu), старший сын (1795 г. р.) был одним из самых выдающихся креолов своего времени, несколько раз избирался в Дом Представителей Луизианы (парламент штата), был там спикером, служил судьей и дважды избирался губернатором (в 1831-м и в 1839-м каждый раз на 4 года). Также входил в число трех делегатов в Вашингтон (Колумбия), которые должны были договориться о мирном отделении от Союза. Предстал пред судом за то, что отказался присягнуть на верность Союзу. 

Женат на Эме Франсуазе Парен (Aimée Françoise Parent). У них было 8 детей, из которых выжило всего несколько.


Сын Альфред Роман, 1824 г. р. 

Первая жена, Фелисите – дочь Валькёра Эми – умерла

Вторая жена, Салли Ретт (Sallie Rhett) из Чарльстона, Юж. Каролина.


Сын Чарльз

Жак Телесфор (Jacques Telesphore), младший сын (1800-1848) - умер
Его женой была Мари Тереза Селина Жозефина, урожденная Пилье (Marie Thérèse Celina Josephine Pilie) – вместе они, увлеченные роскошным стилем жизни плантаторов, занимались строительством и обустройством особняка на своей плантации. 


Глава 2й - Сын Генри (Анри) Роман, 1838 г. р. Сахарный плантатор, унаследовал имение отца в 1859-м, занялся его возрождением.



Тереза, урожденная де Булиньи (Thérèse de Bouligny), жена Генри
Октави (Octavie), вышла замуж за Филиппа Бьюкэнена (Philip Buchanan)

Луиз (Louise), монахиня-кармелитка
Мари умерла в 1855

Дочь Жозефина, супруга плантатора Франсуа Габриеля «Валькёра» Эми (Francois Gabriel "Valcour" Aime)

Семья Роман также имеет тесные связи путем браков с семействами ля Вильбевр, Бьюкенен и Скотт (la Villebuevre, Buchanan, and Scott). Кроме того, сильны связи семьи с католической церковью, дочь Жака Телесфора Луиз стала кармелиткой, и впоследствии матерью-настоятельницей Нового Орлеана.

Имущество: Плантация «Дубовая аллея» (Oak Alley), особняк в городе.
История семейства.

После рождения детей, Жак Этьен Роман и Мари Луиз переехали в приход Св. Иакова, в Луизиане, и занялись прибыльным сахарным делом. 

По мере того, как семья Роман проявляла себя все более блистательными лидерами общества, их стали видеть не только на сахарных плантациях, но в городских домах в Новом Орлеане, находящихся в их собственности. Среди таковых, стоит отметить особняк на Рю Дюмен (Rue Dumaine), купленный вдовой Жака Этьена для себя и своих сыновей-холостяков вскоре после смерти мужа. Этот дом известен также и тем, что в нем Жак Телесфор начал свои ухаживания за Селиной Пилье, чьи родители жили в доме по соседству, за углом, на Рю Ройял. Поженились они в 1834-м. 

Это была вершина величия семьи Роман в Луизиане. Старший из сыновей Жака Этьена, Андре, занимал пост губернатора штата, а их сестра Жозефина вышла замуж за Валькёра Эми, главу другого влиятельного плантаторского семейства, чье богатство, талантливое управление плантациями и вызывающе роскошный образ жизни принесли ему титул «Сахарного Короля Луизианы». В 1836-м он продал Жаку Телесфору плантацию Bon Séjour, позднее прозванную «Дубовая аллея».  

В угоду богатому поведению, которого ожидали от плантаторов (нельзя сказать, чтобы оно их тяготило) Жак и Селина строят особняк на своей плантации. Его архитектором считается отец Селины, Жильбер Жозеф Пилье. Через два года от начала строительства, здание было завершено.

В 1848 году Жак Телесфор умирает от туберкулеза. Не имея опыта в управлении плантацией, и не желая сократить траты, Селина доводит семейное владение до банкротства. 

В 1859 году, достигнув совершеннолетия, их сын Анри (также называемый на английский манер Генри), взял управление плантацией в свои руки и предпринимает всевозможные попытки спасти общественное положение семьи. 

Альфред РОМАН, юрист. 
Родился в приходе Св. Иакова, Луизиана, 24 мая 1824 г.; сын губернатора А. Б. Романа и Эме Парен. 

Образование: Колледж Джефферсона ; был правоведом в офисе Этьена Мазуро, прошел адвокатский экзамен и получил право допуска в зал суда Луизианы в 1845-м, практиковал в приходе Св. Иакова. 

Женился впервые в 1849-м, на Фелисите Эми, дочери Валькёра Эми. 

После смерти первой жены во Франции, женился во второй раз, в Чарльстоне, Южная Каролина на Салли Ретт, дочери Роберта Барнуэлла Ретта, так называемого «Отца Сецессии», сенатора штата в то время.

Основатель французской еженедельной газеты прихода Св. Иакова, «L' Autochtone», в поддержку партии Незнаек (The Know-Nothing Party) – партии нативистов (националистов), выступавшей против иммигрантов (в частности, ирландских), члены которой должны были на допросе отвечать на все «я ничего не знаю». С началом Гражданской войны собрал военный отряд, избран подполковником Восемнадцатого пехотного полка Луизианы, 5 октября 1861 г. Инспектирующий генерал при штабе генерала П. Г. Т. Борегара.

Семейство Эми (Aime) 
Глава - Франсуа Валькёр Эми (François Valcour Aime), плантатор , филантроп . 
Родился в приходе  Св. Чарльза, 1798 г. р.; сын Франсуа Эми и Мари Фелисите Джули Фортье . 

Женился 4 января 1819 г. на Жозефине Роман, дочери Жака Этьена Роман и Мари Луиз Патэн, сестре губернатора А. Б. Романа. Дети: 

Эдвиж (Edwige, р. 1819, мать Элси Фортье, Alcée Fortier); 

Жозефина (Joséphine , р. 1821); 

Фелисите Эмма (Félicité Emma, р. 1823 ); 

Фелиси (Félicie , р. 1825); 

Габриэль (Gabriel, р. 1826) .

Экспериментировал с рафинированием сахара (ему приписывают первенство в получении рафинада в Луизиане), стоит наравне с Этьеном Борэ в истории сахарной промышленности; применил процесс Арчибальда, аппарат Рильо (Rillieux) и экспериментировал с новыми видами бойлеров - его дневник является хроникой экспериментов; изучал методы очистки на Кубе и в Европе в 1845-1847 гг . Основал церковь Св. Иакова, в городе Сент-Джеймс, штат Луизиана, которую затем купил Джефферсон-колледж для общины Отцов Марии (Marist Fathers),и также для воспитания своих детей; основал в приходе Св. Иакова плантацию, известную своими обширными и экзотическими садами, под названием Le Petit Versailles (Маленький Версаль).
Семейство Киттредж (Kittredge) 

Глава семейства - Эбенизер Итон (Ebenezer Eaton), плантатор, также получил лицензию для занятий медицинской практикой и исследованиями. 

(Может быть неигровым персонажем)
Родился 3 февраля 1799 года в Уолполе штат Нью-Гемпшир - сын Стефана Киттреджа и Элизабет Итон. 

Первая жена умерла 18 ноября 1836 года, оставив ему пятерых детей*:

Элизабет Итон – 1822 г. р.*
Мария-Луиза – 1825 г. р.*
Орвилл Майло – 1827 г. р.*
Джозеф Киркленд – 1830 г. р.* 
Оливия Коринна – 1835 г. р.*
Он снова женился 20 сентября 1839 года на Энн Элизабет Келли (1819 г. р.), их дети*:

Мери-Энн 1840*
Генри Итон 1842*
И другие, слишком маленькие, чтобы их пустили на бал, Джесси Аманда (1845), Эмма (1847), Франс-Роберт (1849), Люси Эстелль (1853), Керри (1855), Иола (1859), Оена (1862)
Для справки. Переехал в Джефферсон Каунти штат Миссисипи, где 5 октября 1820 года женился на Марте Уиллс Грин - дочери Эверара Грина (Everard Green) и Элизабет Киркленд с плантации Гайосо. В 1828 году стал одним из первых плантаторов, переехавших в приход Ассампшен (Assumption Parish), штат Луизиана, возле Наполеонвиля. Там он приобрел сахарную плантацию, которую назвал Elm Hall (примерно, «Вязы»), а позднее построил одноименный особняк. 

Будучи сахарным плантатором, Эбенизер тратил тысячи долларов на исследования по повышению выработки сахара и уменьшению остатков патоки, желая выработать продукт, который будет продаваться по более выгодной цене на рынке Нового Орлеана. Он верил в новые технологии, и стал первым в округе по производству белого сахара напрямую из тростникового сока, следуя по пятам за производителями Валькуром Эми из прихода Св. Иакова и «Бенджамином и Пэквудом» из округа Плакемин (Plaquemines). Несколько раз был избран в сенат штата, использовал влияние на губернатора в создании представительского комитета по дамбам (levee commissioners) – защита от наводнения была важной частью жизни на берегах Миссисипи. Он пожертвовал земли, значительную часть стройматериалов и внушительную сумму денег на строительство Епископальной Церкви Христа, построенной в 1854 году.

Семейство Пату (Patout)

Глава семейства - Наполеона Женевьева «Апполин» Фурнье Пату (Napoléone Geneviève "Appoline" Fournier), плантаторша. 

Родилась в городе Лизи-сюр-Урк (Lizy sur Ourc), Франция, 25 мая 1805г; дочь Николя Франсуа Шарлеманя Фурнье и Марии Маргариты Николь Муран. 

Вышла замуж за Пьера Симеона Пату из Усси-сюр-Марн (Ussy sur Marne), Франция, 21 мая 1826г. 

Дети: 

Пьер Симеон-мл (Pierre Simeon, Jr., 1827)* 

Полин Адель (Pauline Adèle, 1828)* 

Арман Ипполит (Armand Hippolite) –делец. Родился на отцовской плантации в приходе Св. Марии, Луизиана, 10 декабря 1830 г. Управлящий плантацией после смерти отца в 1847.

ЖенаАрмана - Мэри Энн Швинг из Гросс Тете (Mary Ann Schwing of Grosse Tête, La.), дочь Герога Швинга и Кристины Ансельм (George Schwing, Christina Anselm), дата бракосочетания – 23 сентября, 1852 года. Дети:  Кора Кристина (Cora Christina, 1853), Ипполит-мл. (Hypolite, Jr., 1855), Мэри Ида (Mary Ida, 1857), Ада Лелия (Ada Lelia, 1859), Жорж Симеон (George Simeon, 1861), и другие, более поздние.
Зелия Ирма (Zelie Irma, 1832)* 

Феликс (Félix) 

Ортанз (Hortense, год рождения неизвестен)*, 

Элен Корали (Hélène Coralie, 1837)*, 

Флорестина Клеменс (Florestine Clémence, 1838)*, 

Зюлме (Zulmée, 1841)*, 

Эрнестина (Ernestine, 1847). 

История основательницы семьи. Иммигрировала в Луизиану в 1829г. Семья начала развивать сахарную плантацию на Иль-Пикан (Ile Piquant), сейчас Патувиль (Patoutville), приход Св. Марии (St. Mary Parish), Луизиана, в конце 1830-х. Первый собранный урожай в 1845 г. 

Овдовела в 1847г. Оставшись во главе многочисленной семьи, Апполин Пату взяла на себя управление плантацией, которая в 1850-х под ее руководством процветала. Истовая католичка, Апполин построила на Иль-Пикан часовню в начале 1850-х. Впоследствии это привело к установлению там прихода Св.Николая в 1869 г. К 1860 г Апполин руководила одной из самых успешных плантаций в приходе Св. Марии (ныне приход Иберия). Плантацию оккупировали и опустошили войска США в конце 1863г, вследствие чего мадам Пату требовала компенсации от федеральных властей, основываясь на том, что она – иностранка, сохраняющая нейтралитет. Это дело, которое позднее назвали делом Ипполита Пату против Соединенных Штатов тянулось до начала I Мировой Войны и осталось совершенно безуспешным. 

Управляла плантацией в партнерстве с выжившими сыновьями по окончании ГВ и сумела вести дальше свой бизнес в тяжелые послевоенные годы.

Пьер Симеон Пату, ее покойный муж, плантатор и делец. 
Родился в г. Усси, округ Сена-и-Марна, Франция, 1791. Сын Пьера Пату и Марии Маргариты Платрие. Женился дважды:
1) Мария Луиза Морель (умерла в 1823г) из Арментьер, Франция. Дети: Изадора (1820)*, Арман Филипп (1822)*Луи Франсуа (1823)*. 
2) Наполеона Женевьева «Апполин» Фурнье Пату 

История. Семья владела виноградниками на Иль-де-Мельдоз поблизости от Лизи-сюр-Урк. 

Эмигрировали в Луизиану в 1829г. Попытались выращивать виноградники в приходе св. Марии, но их постигла неудача, после чего решили взяться за другие культуры, скот и даже открыли магазин. В конце 1830х начал развивать плантацию «Энтерпрайз» по выращиванию сахарного тростника. Построенный им дом «Энтерпрайз» входит в Национальный реестр исторических памяток. Община Патувилля росла вокруг магазина и мельницы плантации. Магазин Пату служил местным местом проведения опросов. Пату сам по себе оказывал много влияния на местные дела и работал комиссаром по дорогам до смерти 21 сентября 1847г, незадолго до первого собранного урожая. Плантация и мельница все еще работают под маркой «M.A. Patout and Son, Ltd». Умер в округе св. Марии, похоронен на кладбище св.Петра, Новая Иберия, Луизиана.

Малые семьи и одинокие плантаторы. 
Дениел Дадли Эвери (Daniel Dudley Avery), плантатор, судья, политик. 

Родился в Батон-Руж 12 апреля 1810 г., сын Дадли Эвери. 

Образование: Закончил Йельский Колледж, 1826-1830гг. Был допущен в зал суда Луизианы в 1832г. Женился на Саре Крейг Марш (Sarah Craig Marsh) в 1837-м; отец нескольких детей. Избран в законодательный совет в 1832 г., где служил 4 года. Был уполномочен следить за постройкой Капитолия штата, вместе с Маунселом Вайтом (Maunsel White) и Уолтером Брейшером (Walter Brashear). Переехал на плантацию на остров Петит-Анс (Petite Anse, позднее переим. в о. Эйвери) в 1850-х, где жил до 1860. В 1860 его призвали на судейскую скамью округа Флориды. Ушел в отставку с поста судьи, когда Н. О. сдался силам Федерации в 1862 г. Вернулся на о. Эйвери, но вместе с семьей бежал оттуда во время экспедиции Генерала Бэнкса.

Дадли Эвери-мл., студент, военный. 

Родился в Батон-Руж 20 сентября 1842 г., старший сын Даниэла Дадли Эвери и Сары Крейг Марш. Учился в местной школе и Университете Принстона. 
В войска записался в 1861г., служил в Четвертом пехотном полку Луизианы; избран лейтенантом 18 полка Луизианы. Ранен в битве при Шайло.

Виктор Дебушель (Victor Debouchel), писатель. Родился в Лионе, Франция, 1820 г. Переехал в Н. О. в 19 лет, открыл школу, которую посещал будущий генерал Пьер Тутан Борегар (Pierre Toutant Beauregard). В 1841 г. издал «Историю Луизианы в Новом Орлеане», написанную как учебник для студентов. Женат, имеет сына по имени Онезим. Был избран в законодательный орган Луизианы в 1846. Приобрел две плантации, Гринвуд и округе Плакминс и Шальметт в округе Св. Бернара. Собрал большую библиотеку, и время от времени писал короткие статьи в Ля Ренессанс Луизиен.

Онезим (Onézime) Дебушель, родился на плантации Гринвуд в округе Плакминс, Луизиана, в 1848г; сын Виктора Дебушеля. 

Юджин Уаггаман (Eugene Waggaman), плантатор, военный. 

Родился в Новом Орлеане 18 октября 1826 г; сын Джорджа Августа Уаггамана (George Augustus Waggaman),судьи и бывшего сенатора штата (1831-37) и Марии Камиллы Арну (Marie Camille Arnoult). Происходит из знатного рода, его прапрадед, барон Рудольф фон Бройнер (Baron Rudolph von Brouner), был первым комендантом испанской провинции Луизиана.
Образование: Колледж св. Марии, Мэриленд, выпускник 1846 г. Хотя готовился стать гражданским инженером (civil engineer) и архитектором, выбрал управление плантацией матери, «Эйвондейлом» (Avondale) – первоначальное название «Чопилулас».

Женился в марте 1852 г на Фелисите Совэ (Félicie Sauvé), представительнице другого знатного рода, восходящего к первым поселенцам 1700-х годов. 

Шесть детей: Вильям, Мария, Кристина, Альберт, Чарльз и Франк.

Член законодательного собрания штата, 1858-1859 гг. Когда разразилась война, создал отряд кавалерии, но Кофедерация отклонила его службу. Капитан 1 отряда Десятого пехотного полка Луизианы с 22 июля 1861г.
Историческая справка. В ходе войны Юджин Уаггаман станет полковником, одним из славных военных лидеров своего времени. 

http://www.perseus.tufts.edu/hopper/text?doc=Perseus%3Atext%3A2001.05.0273%3Achapter%3D1.51

Джордж Белл Ньюелл Уэйлс (George Bell Newell Wailes), адвокат, плантатор, военный, политик и журналист. Родился на плантации Лорел Хилл, округ Уилкинсон, Миссисипи, 28 сентября 1828 г; сын Эдмунда Говарда Уэйлса и Джейн Белл Ньюелл; внук Левина Уэйлса , который был назначен в 1810-м Президентом Джемсом Мэдисоном как регистратор  земельного офиса для Югозападного округа Луизианы. 

Образование: частные учителя, Уэслианский Университет в Мидлтауне, Коннектикут (Wesleyan University in Middletown), получил диплом бакалавра искусств (A.B. degree), с отличием, 1847; член «Секретного общества колледжа» и «Тайного братства семерки и Бета Тета Пи»; также закончил Университет Луизианы (теперь Университет им. Тулана). Редактор «Wilkinson County Whig», 1848-1850. Практиковал право в городе Натчес, Миссисипи, 1850; лидер демократов в борьбе против «Партии Незнаек» в 1850-х. 

Женился 29 ноября 1855г. на Юфимии Сесилии Кроппер из г. Плакмин, Луизиана (Euphemie Cecilia Cropper of Plaquemine), дочери Антуана Норберта Кроппера, плантатора и Генриетты Лов. 

Дети: Джулия Сесилия (1858), Эрнестина Дженни Белл (1859), Сесил «Нат» Кроппер (1860), (часть детей родились позже интересующего нас периода)
Историческая справка. Во время ГВ был назначен губернатором Муром в ранг полковника, командира ополчения прихода Св. Чарльза.  Его полк тайно участвовал в Битве при Байю дез Альман, в котором был захвачен пост Федерации. Семейная плантация в приходе Св. Чарльза была оккупирована силами Федерации во время войны и в течение трех лет после Реконструкции.
Томас Андерсон (Thomas C Anderson), плантатор и политик. 
Родился в Виржинии в 1821г. Переехал в Луизиану в молодости, некоторое время работал клерком в торговом доме в Новом Орлеане, затем открыл собственный магазин в Вашингтоне, Луизиана. За несколько лет до ГВ стал зажиточным плантатором сахарного тростника. К  1860 г. у него уже было более 3500 акров земли ценой в $100,000 и 63 раба. В политике был на стороне Вигов, состоял в довоенном законодательном собрании штата, был представителем своего сенаторского округа на конституционном собрании штата 1852 г., а также был делегатом от своего прихода на собрании партии Конституционного Союза 1860г в городе Батон-Руж (Baton Rouge). Вначале был противником сецессии (отделения), но, тем не менее, поддерживал Конфедерацию и некоторое время даже служил в ее армии.

Франклин Китчелл Гарднер (Franklin Kitchell Gardner), плантатор, военный. Родился в Нью-Йорке, 29 января 1823г; сын Чарльза К. Гарднера, политика из Нью-Йорка, журналиста и военного автора. 

Образование: выпускник Военной академии США, того курса 1843г, который подарил Гражданской войне около 15 генералов, включительно с ним и Улиссом С. Грантом. Во время Мексиканской войны сражался на стороне Гранта и Ли и был награжден двумя повышениями за храбрость. Также участвовал в экспедиции против мормонов. Стал луизианцем после женитьбы.

Жена - Мария Селестина Матильда Мутон (Marie Celestine Mathilde Mouton), дочери луизианского губернатора и сенатора США Александра Мутона из Вермилионвилля (Лафайетт) и сестре генерала Альфреда Мутона (Конфедерация). 

Для справки. Когда разразилась война между штатами, Гарднер дезертировал из регулярной армии и вступил в ряды Конфедерации как полковник пехоты. Дослужился от звания бригадного генерала после Шайло до генерал-майора, когда возглавлял свою бригаду в ходе наступления Брэгга в Кентукки. Самое знаменитое достижение было летом 1863г., когда он в качестве командира окруженного гарнизона конфедератов в Порт-Хадсоне на реке Миссисипи поблизости от Батон-Руж, держался 43 дня против осаждающей армии генерала Натаниэла П. Бэнкса, и сдал его намного превосходящим силам армии США только когда голод стал выкашивать его ряды, и падение Виксбурга сделало его позицию бессмысленной. В плену он был одним из «Шестисот бессмертных», размещенных в зоне батарей Конфедерации во время наступления Федерации на Чарльстон. После войны вернулся к тихой жизни плантатора на берегах Bayou Vermilion в Лафайетт. Умер 29 апреля 1873.
Эдмунд Томас Кинг (Edmund Thomas King) – военный и бизнесмен.

Родился - 2 мая 1822 год в Монтевалло, штат Алабама.

Брат Вильяма Вудстона Кинга - блестящего юриста и политика из Нового Орлеана. 

Жена - Маргарет Энн Марш - дочь Джонаса Марша из Новой Иберии (штат Луизиана), дата бракосочетания: 11 Октября 1858 года.

Дети: Генри, Эдмунд  Т. Кинг

Образование Учился в местной школе, также посещал на протяжении года Хантсвильскую Академию.

Управлял хлопковой плантацией возле города Сельма. В марте 1849 переехал в Луизиану. Взявшись за дела брата, превратил участок в тысячу акров (1,160) в бассейне реки Ачафалайя (приход Св. Мартина) в плодородную сахарную плантацию - (58 рабов,  большая мельница), полноправным собственником которой стал  в июне 1858 года.

Член Демократической партии,  участник суда присяжных округа Сент-Мартин в 1852-1860 годах. Неудачно баллотировался на выборах после сецессии Южных штатов в 1861

Жозеф Адриен Нуньез (Joseph Adrien Nuñez), плантатор, ранчеро и политик. Родился в округе Вермильон, Луизиана, 22 октября 1828г, сын Жозефа Нуньеза ст. и Марии Терзиль Тупс. Учился в местных школах. 

Женился 12 июня 1848г на Оливии Гуидри* из прихода Св. Мартина (St. Martin Parish), дочери Оливье Гуидри-мл. (Olivier Guidry, Jr.) и Элизабет Бельзир из Тибодо, Луизиана (Elizabeth Belzire of Thibodaux). 

Дети: Элоди (Elodie,1849), Элизабет Бельзир (Elizabeth Belzire ,1851), Пальмир (Palmyre, 1853), Мария Клариса (Marie Clarisa, 1854), Адриен Хебрар (Adrien Hebrard, 1859), Элиза Мария (Eliza Marie, 1861), часть детей и второй брак не показаны, так как выходят за рамки периода.
Служил с перерывами 12 лет от начала 1850-х в Палате представителей Луизианы. Служил при нескольких губернаторах. Владеет плантацией «Live Oak» («Живой дуб»). Был в должности капитана в «Комитете бдительности Понт-Перри» (Pont Perry Vigilance Committee), 1859 г.

Джон Семюел Уоллис (John Samuel WALLIS), торговец и плантатор. 

Родился в Балтиморе, Мериленд, 8 февраля 1825г; сын Филиппа и Элизабет Кастис Тикл Уоллис (Philip and Elizabeth Custis Teackle Wallis). 
Образование: Учился в местных школах, закончил в 16 лет. Довольно долго жил в Новом Орлеане на углу улиц Кэмп и Первой; позднее построил дом на Сэнт-Чарльз авеню. Также имел летний загородный дом на озере Поншартрен (Pontchartrain).

Служба во время ГВ: был помощником Генерала Брэндона (в штабе – в ранге полковника) в Луизиане и Миссисипи,  а также служил специальным агентом департаментов Войны и запасов Конфедерации с целью ведения поставок армии Конфедерации после падения Уилмингтона.

Зебулон Йорк (Zebulon York), адвокат, плантатор. 

Родился в городе Эйвон, Мериленд, 10 октября 1819 г. 

Образование: Веслейская семинария, г. Мэйн (Wesleyan Seminary); Трансильванский университет, Кентукки; выпускник Университета Луизианы (в наше время ун-т имени Тулана). Практиковал право в г. Видалия, Луизиана и приобрел большую хлопковую плантацию. К 1860г. владел несколькими плантациями и был одним из самых богатых людей штата. Организовал отряд пехоты в начале Гражданской Войны. Избран майором Четырнадцатого пехотного полка Луизианы 19 сентября 1861г, был повышен до ранга подполковника 19 февраля 1862г; повышен до полковника 15 августа 1862г.

А.М.Хаас, (Haas), плантатор, Родился в Эльзасе, Франция, 18 августа 1833 г. Иммигрировал в Луизиану ок. 1845 г. Полковник армии Конфедерации; член почетного караула во время похорон Джефферсона Дэвиса. Был владельцем плантации, на которой сейчас расположен город Банки и просил разрешения у властей Техаса и Тихоокеанской железной дороги назвать город в замен на право проложить там дорогу. Назвал его «Банки» (Bunkie), как называл и свою дочь, Мэри Мэкки. 

Сэмюэл Лоуренс Джеймс, инженер-строитель, плантатор. Родился в Кларксвилле, штат Теннеси, 1834 г.
Образование: обучался в родных краях,  получил степень инженера-строителя. Переехал в Новый Орлеан в 1854-м. Женился в 1859-м на Эмме Д. Харт, дочь Генри Харта. 

Дети: Сэмюэл Лоуренс, и две дочери. 

Участвовал в строительстве Таможенного дома США в Новом Орлеане и первой трамвайной линии города (streetcar line). 

Участие в войне: собрал ирландскую бригаду в Новом Орлеане; стал капитаном, а потом майором в Шестом пехотном полку Луизианы (Sixth Louisiana Infantry). Сражался в Первой битве при Манассасе (на Булл Ране), официальные записи говорят, что он подал в отставку в декабре 1861 года.

Юристы, политики, врачи, пресса 

Люди, составляющие высший и средне-высший класс

Томас Дженкинс Семмз (Thomas Jenkins Semmes), юрист, политик.

Родился 16 декабря  1824 в Вашингтоне, округ Колумбия. Изучал право, был допущен в зал суда и основал практику в Новом Орлеане, штат Луизиана. Служил членом луизианской Палаты Представителей, старшим советником юстиции штата, и был делегатом на собрание по отделению Луизианы в 1861-м. 

Луи Пласид Канонь (Louis Placide Canogne), редактор, преподаватель, драматург, политик. 

Родился в Новом Орлеане 29 июня 1822 г., сын судьи Дж. Ф. Каноня и Амелии Мерсье (Amelie Mercier).

 Образование: Коллеж Луи-ле-Гран, Париж, Франция 

Женат на Элоизе Альпен (Héloïse Halphen), дочери Мишеля Альпена. 

Дети: Анри и Луи Пласид-мл. 

Вернулся в Новый Орлеан в 1838 г. 

Юридическая карьера: допущен в зал суда в 1848г; позднее служил клерком в криминальном суде Нового Орлеана. 

Журналист: писал в «Абей» (L'Abeillе – «Пчела»), Н. О., 1838-1893; «Импарсьяль»; «Ку Дой» (Le Coup d'Oeil – «Взгляд»), «Каторз Сетамбр» (Quatorze Septembre – 14 Сентября); «Ля Пресс»; во время пребывания в Париже был корреспондентом газеты « Новоорлеанская Дельта» (New Orleans Delta). Основал и был редактором в таких газетах: «Ля Лорнет» (La Lorgnette), «Эвантай» (L'Evantail), «Антракт» (L'Entracte), «Эпок» (L'Epoque), «Ревю Луизианез» (Revue Louisianaise), «Курьер де ля Луизиан» (Courier de la Louisiane), «Ле Сюд» (Le Sud), «Ле Курьер Франсез» (Le Courier Française), «Южная звезда» (the Southern Star) и «Пропагатор Католик» (the Propagateur Catholique). 

Литература: автор следующих драм: «Проклятый паспорт» (Le Maudit Passeport), «Гастон из Сэн-Эльма» (Gaston de St. Elme), «Австрийский посол» (L'Ambassador d'Autriche), «Большой человек из Испании» (Un Grand d'Espagne), «История от Шарля Квинта» (Histoire Sous Charles Quint), «Франция и Испания» (France et Espagne), «Граф Карманьялы» (Comte de Carmagnala) – адаптированный для сцены «Граф Монте-Кристо». Автор комедии «Выигрывает тот, кто теряет» (Qui Perde Gagne). Избран членом Французской Академии за работу в области Французской литературы в 1885 г. Директор и менеджер «Французской оперной компании», Н. О., 1873-1878гг. 

Преподавание: старший инспектор (см. тут) образования, Орлеанский округ; учитель французского языка в Университете Луизианы. 

Политика: член государственной Палаты представителей, 1850-1852.

Стэнфорд Эмерсон Шайе ( Stanford Emerson Chaille), доктор, ученый-исследователь, академический и медицинский администратор. 

Родился в г. Натчес, Миссисипи, 9 июля 1830г, сын Вильяма Гамильтона Шайе (William Hamilton Chaillé) и Мэри Юнис Присциллы Стенфорд (Mary Eunice Priscilla Stanford). 

Образование: частные учителя до смерти матери в 1844 г., после чего учился в Академии Филипс, г. Эндовер, Массачусетс, 1844-1847; и Гарвардском Колледже, 1847-1851; в Университете Луизианы получил докторскую степень (MD) в 1853г; был студентом в Чарити-Госпитале (где и проживал) 1852-1853 гг. Штатный доктор,  Морской госпиталь США, 1853-1854 гг. Штатный доктор Лазарета на Circus (Rampart) Street 1854-1860 гг. Женился 23 февраля 1857г на Лауре Э. Маунтфорт (умерла в 1858г). Одна дочь. Лаборант в анатомическом театре в Университете Луизианы с 20 марта 1858 г. по 29 марта 1860г.

Ипполит-Прюдан де Ботт (Hippolyte-Prudent de Bautte), журналист, писатель. 

Родился в Нормандии, Франция, в 1821 г. 

Получил образование в Париже. 

Женат на Артемизе Ландри из прихода Св. Марии, Луизиана.

 Переехал в г. Люси, Луизиана, в 1853 г.

Редактор газеты «Лё Корсэр» (Le Corsaire). Сидел в тюрьме за публикацию республиканских статеек. Иммигрировал в Луизиану в 1848 г. Вел колонку в еженедельной газете «Ля Ревю Луизианез» (La Revue Louisianaise) под псевдонимом «Прюдан Д’Артли» («Внимательный из Артли»). Был помощником редактора «Эко Насьональ» (L'Echo National – «национальное эхо»). Когда оба издания, «Ля Ревю» и «Эко» исчезли, стал главным редактором «Ля Пресс дэ до Монд» (La Presse des Deux Mondes – «Пресса двух миров»). Основал газету «Лё Мэшасэбэ» (Le Meschacébé, название реки), которую продал в 1857 г. В 1854 г. основал «Журналь де ля Кот» (Journal de la Côte) в Дональдсонвилле. В 1859 г. купил газету в Марксвилле, которую переименовал в «Лё Пеликан». Издавал огромнейшее количество статей в La Revue Louisianaise, L'Echo National, La Presse des Deux-Mondes, Le Champion (Donaldsonville), Le Pelican (Marksville). Романы издавались частями в  «Le Meschacébé» («Les Pauvres Garçons» («Мальчишки-бедняки») и «Washington et Napoleon» (Вашингтон и Наполеон), оба в 1855 г.); в Дональдсонвилльском «Вижилане» (La Chemise sanglante ou la Louisiane publicaine, 1851 г.), в «Пионере» Наполеонвилля («La Negresse du Diable» – «Негритянка Дьявола»), «Драпо» Дональдсонвилля (La Famille Gorgone – Семья Горгон, 1858г.) и «Пеликане» Марксвилля («Le Pirate de La Fourche, Gaston, Haidee» - «Пират из Лафурша»). Историческая драма «Бостон и Вашингтон» также была издана в «Пеликане». Две драмы «Les Brigands du Bayou Lafourche» («Грабители из Лафурша») и «La Mort de Porthos» («Смерть Портоса») были на сцене в Дональдсонвилля 7 сентября и 14 октября 1851 г. соответственно. Активно участвовал в политике штата и местного округа. 

Историческая справка. Простудился на Собрании Демократических партий и умер от пневмонии 19 октября 1861г., то есть, вскоре после бала 

Джеймс Оскар Никсон (James Oscar Nixon), журналист. Родился в г. Фэйртоне (Fairton), Нью-Джерси, 1822. Переехал в Н. О. около 1840 г. Женат на Марте Инскип (Martha Inskip).

Дети: две дочери и сын, Дж. Оскар мл. 

Вместе с дядей вел одежный бизнес. В 1854 г. купил «New Orleans Crescent» и был ее главным редактором. Был в союзе с Партией Незнаек (Know-Nothing Party). Возглавлял Совет старейшин Нового Орлеана в 1860-1861гг и в 1865г. Член яхт-клуба «Southern Yacht Club», 1859. Получил назначение на чин подполковника в Первом кавалерийском полку Луизианы 11 сентября 1861г.

Дэвид Брэдфют Пенн (David Bradfute Penn), бизнесмен, солдат и политик. Родился в Линкбюрге, Вирджиния, 1836г, сын Альфреда Пенна. Переехал в Н. О. в возрасте 13 лет. Образование: Колледж Спрингхилл, г. Мобиль; Военный институт Вирджинии; изучал право в Университете Вирджинии и в адвокатских конторах своего шурина Джеймса Лайенса из Ричмонда, Вирджиния. Вернулся в Новый Орлеан в декабре 1858г. Занимался хлопковым бизнесом (cotton press) до начала войны. В 1861г организовал отряд из своих хлопковых работников, провозгласил себя капитаном; его отряд стал частью Седьмого полка Луизианы; был повышен до майора.
Жан-Анри Виньо (Jean-Henri Vignaud), журналист, дипломат, историк. Родился в Новом Орлеане, 27 ноября 1830 г; сын Жана-Люсьена Виньо и Клеменс Годфруа. Учился в Новом Орлеане. Первая пьеса, «Джейн Грей», была поставлена в 1851г; вторая, «Старость мушкетеров», 23 мая 1853 г. Преподавал французский язык в публичных школах Н. О., 1852-1856 гг, и в то же время писал статьи в «Ле Курье де ля Луизиан» (Le Courrier de la Louisiane) и другие газеты. В 1857г. переехал в Тибодо, где согласился стать редактором «Юнион де Лафурш» на четыре года. Вернулся в Н. О. и основал вместе с Эженом Ламюлоньером и Шарлем Эскуссом (Eugène Lamulonière, Charles Escousse) еженедельник «Ренессанс Луизианнез». В июне 1861г. Стал капитаном Шестого полка Луизианы.

Специалисты разного рода, состоявшиеся, но не состоятельные

Генри Кастелланос (Henry C. Castellanos) Адвокат, журналист. Родился в Н. О. 12 декабря 1827г., сын уроженца испанского города Кадис, Хуана Хосе (Juan José), который иммигрировал в 1816 г., и урожденной новоорлеанки Мануэлы Санчес (Manuela Sanchez). 

Образование: Джорджтаун-колледж, Колумбия и Колледж Св. Марии, Балтимор, выпускник 1847г. Вернулся в Н. О., где был правоведом  в конторе Кристиана Розелиуса (Christian Roselius), и в то же время преподавал право в Университете Луизианы (сейчас Ун-т им. Тулана). Прошел экзамен на допуск в зал суда в штате Луизиана в 1848-м, работал юристом несколько лет. Немного преподавал в публичных школах Н. О. и сотрудничал со многими газетами, включительно с «Абей» (L'Abeille), «Дельта» и «Курьер». Переехал в г. Франклин, Луизиана; в 1857г. основал «Attakapas Register». В 1858г. Вернулся в Н. О. и продолжил правовую практику. Во время ГВ служил в артиллерии.
Джеймс Биддл Юстис (James Biddle Eustis), адвокат, политик и дипломат. Родился в Новом Орлеане 27 августа 1834 г, сын Джорджа Юстиса-старшего и Клариссы Аллен (Clarisse Allain). Образование: школа в Новом Орлеане; Гарвардский колледж, бакалавр права (LL. B.), 1854 г. Военная служба во время ГВ : был в штабе генералов Конфедерации Дж. Магрудера и Джозефа Э. Джонстона. Женат на Эллен Бакнер (Ellen Buckner), дочери известного плантатора из Луизианы, 1857г. Семь детей. Прошел экзамен на допуск в зал суда в штате Луизиана; практикующий юрист в Луизиане 1856-1861гг.

Сэмюэл Клеменс, лоцман, журналист.

Родился во Флориде, штат Миссури, 30 ноября 1835 года, утверждает, что на тот момент повысил население на один процент. К тому же, произошло это всего через две недели после прохождения поблизости от Земли кометы Галлея. Был он шестым из семерых детей Джейн и Джона Маршалла Клеменса, но из них пережило детство всего еще трое. Когда Сэмюэлу исполнилось 4 года, семья поселилась в городке Ганнибал в том же штате (население едва ли сильно превышало таковое родной деревни). Отец Сэмюэла был судьей и прокурором городка, основал железнодорожную компанию «Ганнибал и Сент-Джозеф», фактические работы по которой начались уже после его смерти в 1847-м, и после лет бюрократических проволочек и сбора средств. В следующем году после этого Сэм становится учеником печатника, с 1851 работает наборщиком и корреспондентом в «Журнале Ганнибала», детище старшего брата Орайона (Orion). Достигнув 18 лет, Сэмюэл уезжает работать в Нью-Йорк, штат Филадельфия, а затем его носит по разным городам страны, пока в 1857-м, во время путешествая в Новый Орлеан по Миссисипи, лоцман Горас Биксби, не предложил ему стать лоцманом. За два года до получения официальной лицензии, он изучает реку в подробностях. В Новом Орлеане всякий раз оказывается проездом, по долгу службы. В 1861 году, когда лоция по Миссисипи становится затрудненной, с друзьями вступает в армию Конфедерации, но вскоре повредил ногу, и друзья оставили его на ферме (т.е., формально он почти дезертир), в июле 1861 года уехал от войны на запад. Тогда его брату Орайону предложили должность секретаря губернатора Территории Невада. Сэм и Орайон две недели ехали по прериям в дилижансе к шахтёрскому городу Вирджинии, где в Неваде добывали серебро.

Томас Сойер, журналист.

Родился в Санкт-Петербурге, Миссури, в 1835 году, вырос там же. 

Явно обладает богатым воображением, так как рассказов о его детских похождениях хватило бы на три детства нормального ребенка. Его карьера в журналистике только недавно началась в местечковой газете, а он уже перешел в штат «Ля Ревю Луизианнез» (на балу появляется благодаря протекции мсье Каноня, желающего вырастить юношу социальным журналистом, вопреки желанию того вести криминальную колонку).

Ребекка Сойер, в девичестве Тетчер, его жена, дочь состоятельного судьи, 1835 г. р.

Творческая каста 
Лаура Андри (Laure Andry), учительница. 
Родилась в Бордо (Франция) 6 сентября 1829г. В 17 лет приехала в Новый Орлеан с родителями (мать Луиза-Дельфина Коммажер (Louise-Delphine Commagère), родом из Н. О.). Вышла замуж в 1849 г. за Жана-Октава Андри (Jean-Octave Andry), сына плантатора.

Эдвард Эверар Арнольд (Edward Everard Arnold), художник и литограф.
Родился в городе Хайльбронне, к-во Вюртемберг, Германия в 1820х. Прибыл в Н. О. в 1846; был партнером художника-мариниста Джеймса Гая Эванса (James Guy Evans), 1850. Женился 21 апреля 1851 на Каролине Мэри О’Райли (Caroline Mary O'Reilly , родилась в 1837г.), ирландке, в соборе Св. Петра, Н. О.. Когда с заказами бывало туго, делал вывески. Работал в студиях на таких улицах: Mandeville St., 1853-1854; Louisa St., 1855-1856; Poydras St., 1857-1859; Royal St., 1861; Frenchmen, 1865; и Bienville St., 1866-1867. Дети: Чарльз Эдвард (1863-1866); Френсис (родился около 1852 года). Умер в Н. О. 14 октября 1866г.
Вильям Х. Бэйкер (William H. Baker), художник, портретист. 

Родился, вероятнее всего, в Нью-Йорке, 1825. Б. воспитывали как торгового предпринимателя, а свободное время он посвящал искусству. В 1848г. Б. открыл студию в Н. О. как портретист и живописец в целом, едва приехав из Нэшвилля, штат Теннеси. В какой-то момент подружился с Энохом Вудом Пери-мл. (Enoch Wood Perry, Jr.). Бэйкер продолжил практику в Н. О. до 1861 г., хотя по записям он был художником-«непоседой» – зимой работал в Н. О. и в Северных штатах летом. Например, в декабре 1851 г. в газетах писали, что он недавно вернулся, а в 1854 г. он провел несколько месяцев на Севере, а летом и осенью 1855г. отправился посещать известные галереи во Франции и Англии. Также, статья, датированная 1858 г. указывает, что он проживал в Н. О. зимой и весной на протяжении нескольких лет. 

Будущее. Приблизительно в 1865 г. Б. переехал в Нью-Йорк и выставлял свои работы в Национальной Академии в 1866, 1869 и 1871гг.

Жорж Давид Кулон (George David Coulon), художник. 
Родился в Селонкуре (Дубс), Франция, 14 ноября 1822 г.; сын Жоржа Луи Кулона. Переехал в Новый Орлеан летом 1833 г. вместе с семьей. 

Образование: публичная школа, учился рисовать у Туссена Биго (Toussaint Bigot). Брал уроки рисования портретов у Фляйшбяйна (Fleischbein). Изучал декоративный рисунок с Антонио Монделли (Antonio Mondelli) в 1838 г. и ассистировал его зятю, Леону Помареде (Leon Pomarede), в рисовании «Преображения» на алтарной стене Церкви Св. Патрика. Также ассистировал в создании фресок на потолке Старого уголовного суда в г. Кабилдо. В 1840 г. брал уроки портретного искусства у Жульена Хадсона (Julien Hudson) и дополнительные уроки от Биго по созданию фигур и пейзажей. Первый портрет написал в 1841-м. Изучал животных, цветы и натюрморты. В 1842-м написал второй портрет. Создал много этюдов по головам людей. После 1845 г. проводил консервационные работы по перекладке и восстановлению старых картин. В 1848 г. нарисовал большую картину под названием «Worshipping of the Shepherds» («Поклонение пастухов»). 

Женился 19 марта 1850-го на Полин Касбергю (Paoline Casbergue) из Н. О., тоже художнице. 

Дети: двое выживших, Жорж Жозеф Амеде (George Joseph Amédé), 1854 г. р. и Мари Элизабет Эмма (Mary Elizabeth Emma), 1859 г. р., тоже стали художниками. 

Преподавал рисунок и живопись, 1851-1865. Писал портреты с живых людей и посмертных масок. Среди известных портретов: несколько портретов монсеньора Антуана Бланка (Msgr. Antoine Blanc), первого архиепископа Н. О.; два портрета  преподобного ф. Маллена (Rev. F. Mullen), основателя Церкви Св. Патрика; Лоран Сигур (Laurent Sigur), основатель газеты «Дельта»; один капитана Тос. Фрая (Capt. Tos. Fry), кубинского мученика; два полковника У. Райта (Col. W. Wright), комиссара США, а также портреты десяти Верховных судей Луизианы.

Ришар Клагю (Richard Clague), художник. Родился в Париже, Франция, 11 мая 1821г, сын Ришара Клагю и Жюстин Дельфин де ля Рош. Образование: Новый Орлеан, Женева и Париж. Семья поддерживала его в карьере художника. Изучал технику написания ландшафтов и животных у Жана-Шарля Юбмера; вернулся в Н. О. после смерти отца в 1836г и учился у Леона Помереда, монументалиста, 1842-1843гг. Снова вернулся в Париж в 1844г, учился в Школе Искусств у неоклассициста Эдуарда Пикотэна в 1849г; начал преподавать искусство в 1851г. Путешествовал в Египет как рисовальщик в составе экспедиции Фердинана де Лессепса вдоль Нила с ноября 1856 по март 1857г; вернулся в Н. О., чтобы остаться там до 157г. Открыл свою студию с Полем Пуанси, рисовал портреты и пейзажи, а также давал уроки. Во время ГВ служил в 10 пехотном полку Луизианы в должности второго лейтенанта во время Кемп-Мур, округ Тангипахоа, Луизиана, 22 июля 1861г.

Вильям Нойзер (William Neuser), художник, портретист, пейзажист; также рисовал вывески и занимался реставрацией. 

Родился в Германии, в январе 1833г. 

Обучался медицине. 

Иммигрировал в США в 1852 г, переехал в Н. О. в 1853 г., получил лицензию на работу по профессии. К 1856 г. открыл студию и специализировался в портретной, пейзажной живописи и рисовании на флагах-вывесках (баннерах). Продолжал работать в Н. О. по крайней мере до 1866г, после чего открыл студию в Батон-Руж.

Ахилл Переллли (Achille Perelli), скульптор, учитель искусств, художник. Родился в  Милане, Италия, 7 марта 1822г. Учился у Галли (Galli) в Академии искусств Милана; получил первый приз за скульптуру в национальном конкурсе, 1847 г. Сражался под началом Гарибальди во время революции 1848 г.; был изгнан после его поражения; убежал в США. Прибыл в Н. О. и открыл студию в 1850-м; специализировался на портретных бюстах и натюрмортах с рыбой и дичью. Считается первым скульптором Луизианы, который работал с бронзой. Преподавал: Колледж классических и коммерческих наук, 1870; школа А.В. Романина, 1874-1875; Школа Дизайна Сообщества искусств Юга, 1881-1884; а также Новоорлеанская школа искусств Ассоциации художников, 1891. Женат. Дети: четыре сына и дочь. Состоял в таких сообществах: Масонская ложа Данте, Ассоциация художников Нового Орлеана; Клуб чашки с блюдцем (см. тут тарелочку); Сообщество искусств Юга. Проводил выставки в Новоорлеанских сообществах искусств и галереях.
Жюль Мануврие (Julius Manouvrier), литограф. 

Родился в Бремене, Пруссия, 10 февраля 1816; сын Пьера Жозефа Мануврие. 

Жена Жозефина (р. 1824), уроженка штата Индиана. 

Дети: Шарлотта (р. 1853), Жозефина (р. 1858), Павел (р. 1859), Юлия (р. 1863). 

Прибыл в Новый Орлеан в 1835 году, основал литографический бизнес в 1837-м (в бизнесе примерно до 1872); партнерами были, среди прочих, Франсуа Чавин, ок. 1842-1844, Перес Снелл, ок. 1846-1852, Джон Болер, ок. 1861-1865. Первая известная публикация литографии – «Городской Справочник Нового Орлеана за 1838»; известен производством карт и видов Нового Орлеана.

Жорж Филипп Мануврие (George Philippe Manouvrier), композитор музыки. Брат Жюля Мануврие. 

Партнер Эмиля Джонса в «Эмиль Джонс & Ко» «по продаже Канцелярских изделий, Музыки, Пиано Форте и всех видов Музыкальных Инструментов» с 1830-го.

Теодор фон Ла Гаш (Theodore von LA HACHE) - композитор, органист, учитель музыки. 

Родился в Дрездене в марте 1822 года. 

Учился у Карла Готлиба Райссигера (Carl Gottlieb Reissiger) там же. 
В 1842 году переехал в Новый Орлеан, его первое сочинение было выпущено в 1846-м. Работал органистом-хормейстером в Церкви Святой Терезы в Новом Орлеане в 1850-1866. Был соучредителем Филармонического общества Нового Орлеана в 1852 году и Гармонического общества Нового Орлеана (New Orleans Harmonic Society) в 1866 году

Эжен Шассеньяк (Eugène Chassaignac), композитор и музыкальный критик. 

Родился в Нанте, Франция, в 1820 г. 

Образование: Учился музыке у Людовика Алеви (Ludovic Halévy) в Париже. 

Приехал в Н. О. и вел театральные и музыкальные колонки в газетах «Лё Монитёр дю Сюд» (Le Moniteur du Sud), «Ля Кроник» (La Chronique), «Ле Мэшасэбэ» и «Ле Луизианэ». В 1850г. переехал в округ Пуант-Купе (Pointe Coupée), Луизиана, где женился на Эльвире Порш (Elvire Porche). В 1852 г. преподавал в Коллеж де ля Мобиль (Collège de la Mobile, вероятно, город Мобиль в соседней Алабаме). В 1857 г. преподавал историю музыки в Н. О. Открыл музыкальный магазин, «Elie et Chassaignac»; рассорился со своим партнером Эли в 1859-м и дрался бы на дуэли, если бы не вмешалась полиция. Великий командор Ложи Шотландского Обряда (Scottish Rite Lodge),в 1867 г предлагал допустить в членство «цветных» людей.
Ада Айзекс Менкен (Adah Isaacs Menken), актриса, поэтесса. 

Родилась в Милнебурге, пригороде Нового Орлеана, 15 июня 1835. 

Иудейского вероисповедания; много путаницы и противоречий окружает ее фамилию –  назвали ее при рождении Ада Берта; фамилия отца, вероятно, Теодор (Theodore), он умер около 1837-го. Мать снова вышла замуж мужчину, вероятно, по фамилии Джозефс (Josephs), он умер в 1853-м. Ада была вундеркиндом; изучала классиков, читала и писала на иврите, французском, немецком и испанском языках, могла петь и танцевать, обладала выдающимся умом; говорят, перевела Илиаду в возрасте двенадцати лет, затем писала стихи и была многообещающим скульптором. Вышла замуж 3 апреля 1856 года за Александра Айзекса Менкена, дирижера. Дебютировала как актриса в марте 1857 года в театре Джеймса Чарльза в Шривпорте (Shreveport), играя Полину в «Леди из Лиона» (The Lady of Lyons). Первое выступление в Новом Орлеане 29 августа 1857 года в театре «Crop's Gaiety» играет Бьянку в «Фацио». Вскоре начала играть в ведущих южных и западных городах. Дебютировала в Нью-Йорке 1 марта 1859-го.

Считаем, что на момент балов гастролировала в Н. О., хотя это исторически и неверно.

Гальер, Джеймс мл., архитектор. Родился в Хантингтоне, Англия, 25 сентября 1827г; сын Джеймса Гальера-ст. и Элизабет Тайлер. Эмигрировал с родителями в Нью-Йорк в 1832 г. 

Образование получал сперва в штатах Лонг-Айленд и Миссисипи в начальных и подготовительных классах под руководством преподобного доктора Хоукса (Rev. Dr. Hawks); затем - Университет Северной Каролины, г. Чейпел-Хилл (Chapel Hill), 1844-1848. В 1849-м получил в наследство от отца архитектурное бюро в Н. О. До 1858 г. был партнером Джона Тэрпина, а в 1858-1868 вместе с Ричардом Эстербруком разрабатывал и курировал строительство ряда выдающихся зданий Н. О., среди которых: чугунолитейный завод Лидса (стиль «Готическое возрождение», Gothic revival, 1852); дом Лавинии Дэбни (1856-1857); Институт механики (1856-1857); Дом Гальер (1857-1859); Французская Опера (1859); Поместье Лалинг (он же Жокейский клуб Луизианы, 1865г); ворота и кордегардии Новоорлеанского ипподрома (1866). 

Участие в войне: рядовой в кавалерийской роте Капитана Гринлифа (Orleans Light Horse Louisiana Cavalry, Confederate). Женился на Жозефине Аглае Виллавазо (Josephine Aglae Villavaso) из округа св. Бернара, Луизиана, 29 января 1853г. Дети: Элизабет Леони (р. 1853), Жозефин Бланш (1856), Франсуаза Жозефина (1858), Жанна Клеменс (1860).

Известные личности 

Джефферсон Дэвис – единственный президент КША

Родился 3 июня 1808 в Фэйрвью, округ Кристиан, Кентукки, и был последним — десятым — ребёнком у своих родителей. Семья Дэвиса несколько раз переезжала с места на место, пока, наконец, не обосновалась в Миссисипи.

Протестант по вероисповеданию, Дэвис окончил католическую школу имени святого Фомы Аквинского, находившуюся в Кентукки.

После школы Дэвис закончил Джефферсоновский колледж в Миссисиппи и Трансильванский университет в Кентукки. В 1824 Дэвис поступил в военную академию Вест-Пойнт, которую окончил в 1828 году и был определен в 1-й пехотный полк в звании второго лейтенанта.

Следующие семь лет он занимал различные армейские должности на северо-западе, в 1832 принял участие в войне Черного Ястреба. 4 марта 1833 года получил звание первого лейтенанта 1-го драгунского полка. 30 июня 1835 года он уволился из армии.

В 1835 он женился на дочери будущего президента США Закари Тейлора, но она умерла три месяца спустя. Следующие десять лет Дэвис провел в относительном спокойствии на своей плантации в штате Миссисипи. Биографы Дэвиса любят рассказывать о том, как он управлял своей плантацией — надсмотрщиком у него служил преданный ему раб, а все проступки негров рассматривал специальный суд, также состоявший из рабов и имевший власть прощать и наказывать.

Рабам позволялось иметь собственные огородики, овощи с которых могли идти на продажу, деньги при этом оставались у раба-владельца огорода. И, тем не менее, Дэвис оставался сторонником рабства.

В 1845 он женился во второй раз, на внучке губернатора Миссисипи Варине Хоуэлл. Тогда же началась его политическая карьера. В 1845 его избрали членом Палаты Представителей Конгресса США от Миссисипи, но в июне 1846 он подал в отставку, чтобы принять командование полком Миссисипи в Мексиканской войне. Под командованием Закари Тейлора он отличился при осаде Монтеррея и в сражении при Буэна-Виста. В 1847 Дэвиса назначили сенатором в Конгресс США от штата Миссисипи на замещение вакантного места.

Через четыре года он решил баллотироваться на пост губернатора Миссисипи в конкуренции с другим сенатором от штата Миссисипи, своим заклятым врагом, вигом Генри С. Футом. Дэвис твердо отстаивал права Юга и выступал за расширение рабовладельческой территории и экономическое развитие Юга, чтобы противостоять власти Севера. Он проиграл выборы с разрывом менее чем в тысячу голосов, и удалился на свою плантацию, пока в 1853президент Франклин Пирс не назначил его министром обороны.

Во время своей службы в военном департаменте Дэвис поддерживал захват Кубы, способствовал продолжению строительства на юг трансконтинентальной железной дороги, благоприятствуя тем самым покупке Гадсдена.

Снова став членом Сената в 1857, Дэвис представлял южный антисецессионистский блок и неоднократно выступал с речами в поддержку Союза. Но когда пожар сецессии разгорелся, и его родной штат Миссисипи вышел из Союза, вслед за ним из Союза вышел и Дэвис.

21 января 1861 он объявил о сложении с себя полномочий конгрессмена США. Его сразу же назначили генерал-майором милиции Миссисипи, а некоторое время спустя, избрали главой временного правительства Конфедерации, созданного по решению конвента в Монтгомери, Алабама, и он вступил в должность в феврале 1861.

В соответствии с решением Конгресса США Дэвис назначил Мирную комиссию, которая в марте отправилась в Вашингтон с предложением выкупить всю федеральную собственность на территории Юга и южную часть национального долга. Данная акция не возымела успеха, и 12 апреля 1861 началасьГражданская война.

В мае правительство Конфедерации переехало в Ричмонд, Виргиния. Дэвис с семьёй поселился в резиденции губернатора штата, ставшей «Белым домом» Конфедерации. В ноябре 1861 его избрали Президентом Конфедеративных Штатов. Инаугурация состоялась 22 февраля 1862.

Пьер Гюстав Тутан де Борегар 
Родился в 1818,-  майор армии США и генерал армии Конфедерации во время Гражданской войны. Помимо этого известен как писатель, политик и изобретатель. Родился в местечке Сент-Бернард Пэриш около Нового Орлеана в белой креольской семье, окончил Вест- Пойнт в 38-м. С 1839 по 1845 год занимался инженерными работами при нескольких фортах. 1858 году участвовал в выборах мэра Нового Орлеана, которые проиграл с небольшим отрывом. Во время Американо-мексиканской войны служил в инженерных войсках 

1859- 41 год - главный инженер на строительстве канализационной системы Нового Орлеана.

1861- 43 года- до января 1861 года был суперинтендантом Военной академии Вест- Пойнт.

Как только Луизиана примкнула к Конфедерации, Борегар, склонный к драматическим жестам, покинул армию США и поступил в милицию штата простым солдатом. В рядах милиции он не задержался (у Юга было немного офицеров с боевым опытом), 1 марта его произвели в бригадные генералы. 21 июля был повышен до так называемого «полного» генерала. Дата присвоения звания сделала его пятым по старшинству генералом во всей Армии Конфедерации. Первым назначением Борегара было командование войсками в Чарлстоне. 12 апреля 1861 года Борегар отдал приказ о начале обстрела форта Самтер, который был занят Федеральными войсками и находился в бухте Чарлстона.

Командовал войсками южан в Первом сражении при Булл-Ране, в котором они нанесли поражение армии Союзного генерала Ирвина Макдауэлла (бывшего одноклассника Борегара по Вест-Пойнту). После Булл-Рана Борегар поддержал идею создания боевого флага, так как официальный флаг Конфедеративных штатов Америки в дыму сражения часто путали с флагом США. Вместе с Джозефом Джонстоном и Уильямом Майлзом они разработали внешний вид боевого флага Конфедерации, который впоследствии стал одним из самых популярных символов южан.

Рафаэль Семмс, командир крейсера южан «Алабама» 

Капитан «Алабамы» Рафаэль Семмс родился в 1809 г. и был кадровым офицером военно-морского флота США (на службе – с 15 лет). Когда Юг провозгласил Декларацию независимости, Семмс (как и триста с лишним морских офицеров-южан) написал прошение об отставке и отправился на службу Конфедерации.

Во время Гражданской войны принял сторону Конфедеративных Штатов Америки. Наиболее известен как командир рейдеров CSS Sumter и CSS Alabama, действовавших против торгового судоходства федералистов.

В апреле 1861 года Семс был зачислен во флот Конфедерации в звании коммандера и направлен в Новый Орлеан, где должен был переоборудовать пароход Habana в коммерческий рейдер CSS Sumter. В июне рейдер прорвал блокаду Нового Орлеана, оторвавшись от федерального шлюпа USS Brooklyn. Выход на океанский простор положил начало карьере одного из самых успешных рейдеров в морской истории. 
Джон Чарльз Фремонт (John Charles Frémont)
Джон Фремонт родился в Саванне, Джорджия в 1813 году и прожил бурную жизнь военного, исследователя и политика.

Закончив в 1838 году Чарльсонский колледж, Фремонт поступил в Топографический инженерный Корпус армии США. Следующий год он провел в исследованиях территории между реками Миссисипи и Миссури.

При финансовой поддержке своего тестя сенатора Томаса Бентона в 1842 году Фремонт организует экспедицию по картографической съемке Орегонской тропы. Между делом Фремонт покоряет вторую по высоте вершину в горах Виндривер. Этот пик до сих пор носит его имя. Вместе со своими проводниками Китом Карсоном и Томом Фитцпатриком Фремонт за два года (1842-1844) занес на карту почти все реки и озера по Орегонской тропе.

В 1845 году он вновь отправляется в Орегон, но в этот момент начинается война с Мексикой и лейтенант-полковник Фремонт едет в Калифорнию, чтобы поддержать там антимексиканский переворот. Некоторое время он исполняет обязанности губернатора Калифорнии. После присоединения Калифорнии к США Фремонт возвращается к исследовательской деятельности, изучая возможные маршруты для строительства железной дороги.

Во время «золотой лихорадки» на территории владения Фремонта находят золото, и он становится мультимиллионером. Ярый противник рабства, Фремонт избирается сенатором от Калифорнии и участвует в президентских выборах 1856 года, на которых проигрывает Джеймсу Бьюкенену.

Во время Гражданской войны генерал Фремонт командует сначала Западным, затем – Горным округами. Но на этих постах он проявил своенравность и неподчинение, за что был уволен из армии. 

Джесси Энн Фремонт (Jessie Ann Frémont)
Джесси Энн Бентон родилась в 1824 году, в Лексингтоне, штат Виргиния, в семье сенатора Томаса Харта Бентона.

Она получила образование, соответствующее её положению дочери сенатора. C раннего детства Джесси отличалась независимостью от мнения отца, поэтому, когда в 1840 году она повстречала молодого лейтенанта из топографического корпуса Джона Фремонта, то решила выйти за него замуж, не спрашивая родительского благословения.

Бентон-отец очень скоро смирился с выбором дочери и принял самое активное участие в карьере зятя, как исследователя Запада. На деньги Бентона была организована первая экспедиция Фремонта в горы Виндривер. В ожидании мужа Джесси развивала свои писательские знания и умения, иногда привлекаясь для переводов испаноязычной секретной корреспонденции государственного департамента.

Когда её муж засобирался во вторую экспедицию, Джесси совершила очень смелый поступок. Она перехватила и уничтожила приказ, лишавший Фремонта командования экспедицией. Затем из-под её пера вышло покаянное письмо, в котором Джесси убеждала власти в незаменимости её мужа. Ей удалось добиться своего, Джон вновь отправился на Запад, а когда он вернулся, Джесси засела за редакторскую правку его путевых заметок, сформировав из них книгу, пользовавшуюся большой популярностью.

В 1849 году, когда Фремонт попал в Калифорнии под трибунал, Джесси Энн, несмотря на трудности морского путешествия, отправилась к нему. Разбогатев на «золотой лихорадке», Джон Фремонт задумал стать президентом, и более преданного сторонника, чем жена ему было не найти. В 1856 году Джесси Фремонт возглавила предвыборный штаб мужа.

Не отвернулась она от него и тогда, когда от него отвернулись все во время Гражданской войны.

Генри Томас Гаррисон (Henry Thomas Harrison)
Генри Томас Гаррисон родился в 1832 году в пригороде Нэшвилля, штат Теннеси.

В ноябре 1861 года Гаррисон поступил рядовым в ополчение штата Миссисипи, но в том же месяце перешел на службу в военное ведомство Конфедерации, став одним из профессиональных разведчиков Юга.

В марте 1863 года Гаррисон получает назначение в штаб генерала Джеймса Лонгстрита, и направляется тем в Голдсборо, штат Северная Каролина. По пути Гаррисон был арестован северянами, но сумел убедить их, что он простой гражданский человек, уклоняющийся от воинской службы.

Гаррисон появился в штабе Лонгстрита около Чамберсберга ночью 28 июня 1863 года с новостями о том, что у федералов новый командующий – Джордж Мид, что федеральные силы сосредоточились вокруг города Фредерик, штат Мэриленд и двигаются оттуда на север. В тот момент армия генерала Ли была рассеяна по всему штату Пенсильвания. Основываясь исключительно на информации от шпиона, Ли предписал его армии собраться около Геттисберга. Новости Гаррисона спасли Ли от неизбежного бедствия и таким образом изменили курс истории.

После Геттисберга Гаррисон возвращается в распоряжение военного министерства, женится на уроженке Вашингтона и поселяется в Нью-Йорке. Там разведчик до самого конца войны не оставил своей деятельности.

В 1865 году семья Гаррисонов эмигрирует в Мексику. Глава семейства решает заработать денег на добыче золота, уезжает на прииски, и след его теряется на многие годы. Через несколько лет его официально признали мертвым, и его жена вступила в повторный брак.

Пол Тюлэйн (Paul Tulane) 
Американский филантроп , родился недалеко от Принстона, штат Нью -Джерси, 10 мая 1801 года, сын Людовика Тюлэйна, французского эмигранта , и Марии Тюлэйн. Он получал образование в частных школах, в том числе Сомервилльской академии Нью-Джерси, до достижения пятнадцати лет. Он недолго работал клерком в магазине в Принстоне, а затем провел три года, путешествуя по южной части Соединенных Штатов с хорошо образованным двоюродным братом, который был членом коллегии адвокатов во Франции. Именно с этой поездки началось его увлечение Новым Орлеаном.

В 1822 году он основал Paul Tulane & Co в Новом Орлеане, занимался розничной и оптовой торговлей бытовыми товарами и одеждой. Позже, он вкладывал деньги в недвижимость как в Новом Орлеане, так и в Нью-Джерси. К 1828-у он скопил состояние в более чем $150 000. Его дело просуществовало в течение почти 40 лет. Он ушел в отставку с большим состоянием в 1857 году. Примерно в это время он купил резиденцию Стоктон в Принстоне, где впоследствии проживал. Во время Гражданской войны в США, Тюлэйн являлся крупнейшим меценатом Нового Орлеана в Конфедеративных Штатах Америки.
На протяжении многих лет он щедро жертвовал на благотворительные учреждения и пресвитерианские церкви Принстона и Нового Орлеана. В 1882 году он пожертвовал $363 000 (в эквиваленте 1882 года) для улучшения высшего образования в городе Новый Орлеан. Дарственный акт Тюлэйна в конечном счете привел к переименованию университета Луизианы (основанного как Медицинский колледжа Луизианы ) в университет Луизианы имени Тюлэйна (Tulane University),
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